TS2FvI
=2

FrUvo
=2

BfioK - BEE
By I 2

B - BAEE

7=/
ATVUVRA
RyIZ

RFRYTR/
Bikax79/
T—=Ib

Svor—2/
YISvo

R/
SvIIN%IL

Ly —/
Iz

F7oEYU—

/AR

HAY LRE

BETRA

5-71

W {RESMIPE8 1bar/300 DEMKEMEENT —TIVITS5Y RTT, FI=—hAF—9

B I A X(EM8~M50. e —TILHHEIE ¢ 2.5mm~ ¢ 42mmE TIELEWVY A X% (R4 - P68 1bar/30min
RATWLWET, KZR10mIZ3053 RHBKDRAK

B ryT - DRI IAHEPAGE (KPS K6TSRT7 A N—A) TTOTHEE ENEO263 Var AlcsE
MHEEICENTUVET, SRS DBESP5—83E TSI R L.

EREEZELNOFSYITU-—HETT,

AGYU-=X

AGYU—XEFEILT YV aRET. y—JILEDEMEN
REVDT, H—RBRATT—TIVERFLET,
BRUDFHMICHUCTBRELCEVBKEZREBLE T,

ERRT—-TWISVR
BAHHDFBETLT Y Y 2105 —TIVOERIC K U RTE UTFhAK M
RTBLBBIB/EDBVEFT,

V.

- (@
®

BERNE B PA6GF = RU TS K6 'S5 X7 7 /N— AL DBSHH

[No. | & ® | ##E |
[ 1| *ryT PA6GF

E3 TnTvva TPE
[ 3 | RESEL X PAGGF
[ 4 | Fy bk PA6

B M8, M10Y 1 RICFF v ORBLTVEE Ao
EfFFOBRIE. AAFRICRITUIIZ U TEI TS L,

W @S F MLI T —TIRICKVRBIE T,
ILT vy at P URABEEZTHMIT TRV,




B SEZRICEKY THRNTVR DT, EFAIDNFEDSREEF FYarvn
TLANYFVRBBESHD FEA.

Uiy
B AEFAAMOOKREVERR PHERDE S PHBMEGRED T —/N—88IC ;
WUNG35HEF. 7 FYayOTLNyFVAGPYU—X (AFOTP5- S
73) ETRATEL, 7
A
-
2]
X
-
=
T T 7
>
7
/ - / 7
=INASESY, TL/tyxy L
i
FHEREREOT —/N—8ICRIHI25E  UMOOATVEREPHSRCRIFIT5EE z
=
F
AETEE
BEER/
Photo
INDEX
mo L 5 H SW
‘ TSAFVI
R ] L T—2
FrUvT
T—=2
o —-1 o —T - - <
BhioK - BiEE
BRI
B = L —_—
Bk - b5
7=/
AFVUVA
RyI2R
W E¥lDE - CADTF—9 . R—LR—IZTE TS, ——
B M8 - M10 YA RIClEF v MHHBLTHY Ft A, e
WA FOBRE. RITHINREERIET 2o
7=
=L/
E—hyvo
r—2
ZIEHvy
T—2
BE - T - (RS —_—
; ; 5 L A B | RS / 4R Z
7557 |@54FTL-(5) B -n-n--- o
AG8-3.5B AG8-3.55 M 8x10 Fvh# 25 35 10 17 2 | 182 | = —  1/% A 240 -
AG8-5B AG8-55 M 8x1.0 Fvh#& 35 47 10 17 2 | 182 | = — 1/% A 240 TR
AG10-6B AG10-65 M10X1.0  Fvh@E 4 6 0 19 5 | 165 | = —  1/% A 240 I
AG12-5B AG12-55 M12x15  ¢122 35 47 12 235 17 187 188 5 /% A 170
AG12-6.58 AG12-6.55 M12x1.5 $12.2 5 65 12 23 17 187 188 5 1/% A 170 Akt
AG12-8B AG12-85 M12x15  ¢122 65 78 12 23 17 187 188 5 1/% A 170
AG16-108B AG16-10S M16X15  ¢162 8 10 12 26 21 231 243 5 1/% A 180
AG20-158 AG20-155 M20x15 202 11 15 13 27 27 297 29 6  1/®% 4 240 S
AG25-16B AG25-16S M25X1.5  ¢252 125 16 13 34 34 374 36 67 1/% A 350
AG25-20B AG25-20S M25x15  ¢252 16 20 13 34 34 374 36 67 1/% A 350 S
AG32-25.58 AG32-25.55 M32x15  $323 21 255 15 36 41 456 46 8 1/% A 570 BT
AG40-28.58 AG40-28.55 M40X1.5  ¢403 24 285 15 41 5000 55:40 [53i50{ IS 1/%  a1,090
AG40-33B AG40-33S M40X1.5  ¢403 285 33 15 41 50 | 554 535 9 1/%  a1,090 PoEt—
AG50-378B AG50-375 M50x15  ¢504 33 37 16 45 60 655 66 96  1/% 42,020 Bl
AG50-428B AG50-425 M50X1.5  ¢504 37 42 16 45 60 655 66 96  1/% 42020

AJELEIFURBRBTY, HroLse

B/
BETRA

5-72



AGP SERIES AG-AGSPYU—XH JLN\vF>

co0 QO

B AG - AGSPYU—XEHDIL/INYFVTY, MHMEOEVNBRILRTY,
I Hiﬁb‘%ﬁfﬁ%f%h“lﬂﬂ@jc*L\iﬁ%bﬁﬁ.ﬁ:‘u@%ﬁl: TRHETEL.
Nos W SREREROT —/S—ECER YT BESICTHATE L.
B YA XEM12~M50F THIZTWE T,

772727 WY 2EFRANFEOBEE. TL/NNyF Y ONEFSH Y EEA.
Fle. BEGEFHIFEDEZSE. TLNYFOBH/ETHKERFELDYFEA.

B AG - AGSPYU—ZXBIAEOU VIR LTVWE T DTHES W E A

RANVUINSIVED ENVINPUE

FrUro
=2
- . o
HERTiE
Bk - BEE
BRI 2
B - BhEE D1
7=/
ATVUVRA
RyI R D2 M

Nin

FRYIR/ M
FTJ7J<]779/

FIEHvy

7 - ERf<t43l
o MHENBR

=2

”;”f BE . v::f =i

T I N N R T WY

AGP-12 AG12/ AGSP12-6.5 10/% A27o
i AGP-16 235 165 20 AG16/ AGSP16-8 10/ 4% A270
AGP-20 29 20 20 AG20 / AGSP20-12 10/4% 280
AGP-25 37 25 20 AG25 10/% 340
Svoremy AGP-32 44 32 22 AG32 5/4% 520
AGP-40 52 40 2.2 AG40 5/4% 640
(S
- AGP-50 64 50 3.1 AG50 5/4% 850
IR ARBELFUERBTY,
7oEYU—
/BB
HAS LB
TR
BEIEA

5-73





